
 

Exercice N°1 :(3 points) 

Avec justification, choisir la bonne réponse : 
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Exercice N°2 :(5 points) 

Soit 
n

U la suite définie sur IN par : 
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1/ a/ Montrer que 
n

U 4      

    b/ Montrer que la suite 
n

U est décroissante 

    c/ Déduire la convergence de la suite 
n

U puis déterminer sa limite L. 

2/ a/ Montrer que  n IN   ;  n 1 n
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    b/ En déduire que n IN   ; 

n

n

1
U 4

4

    
 

              

    c/ Déterminer alors lim
 n 

n
U  



Exercice N°3:(6 points) 

Soit f la fonction définie sur IR par :  
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1/ Montrer que f est continue en 0. 

2/ a/ Montrer que pour tout x 0  on a :  
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    b/ Déduire  x
lim f x   

    c/ calculer 
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3/ a/ Pour tout x de  ,0 , calculer  '
f x        b/ dresser le tableau de variation sur  ,0  

    c/ Montrer que l’équation  f x 0 admet dans  ,0 une unique solution α puis vérifier 

que α0,5 0,4   

    d/ Déduire le signe de f sur  ,0  

Exercice N°4:(6 points) 

1/ Résoudre dans l’équation   2
E : z 2 3z 4 0    

2/ Le plan complexe est rapporté à un repère orthonormé  O,u, v , on considère les points A, 

B et C d’affixes respectifs : 
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   a/ Ecrire 
A

z et 
B

z  sous forme exponentielle 

   b/ Construire les points A et B. On laisse les traces de construction 

   c/ Montrer que OAB est un triangle rectangle et isocèle en O 

   d/ Vérifier que OACB est un parallélogramme               e/ Déduire que OACB est un carré 

3/ Soit le point M d’affixe θ2i

M
z e 1  avec  θ π0,  

    a/ Vérifier que :
θθ i

M
z 2i sin e  

    b/ Déterminer la valeur de θpour que les points O, B et M sont alignés. 


